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24/03/2026 
Αγαπητοί γονεις,  
 

Επικοινωνώ μαζί σας για να θέσω υπόψη σας  δύο πολύ ωραίες και δημιουργικές  δραστηριότητες στις οποίες μπορείτε 

να παρακολουθήσετε μαζί  με τα παιδιά σας και σε αυτές συμμετέχουν δύο εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, η κυρία 

Δήμητρα Σωκράτους και ο κύριος Γιώργος Στόγιας.  Είναι ευκαιρία να περάσετε ποιοτικό χρόνο με τα παιδιά σας και 

να δείτε δύο εκπαιδευτικούς του σχολείου μας σε ένα ρόλο διαφορετικό από αυτόν που τους έχετε συνηθήσει!  

 

ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΤΑΣΗ: Η πρώτη δράση είναι εκπαιδευτική και φιλανθρωπική με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Παιδικού Βιβλίου και έχει τίτλο: «Ένα βιβλίο εισιτήριο της αγάπης διαβατήριο». Θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 

28/03/2026 στο Δημοτικο Σχολείο Πεύκιος Γεωργιάδης στον Στρόβολο. Στη δράση αυτή θα παρουσιάσει 

εργαστήριο φιλαναγνωσίας για παιδιά η εκπαιδευτικός του σχολείου μας, Δήμητρα Σωκράτους. 

 

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ένα βιβλίο στο χέρι, θα πρέπει δηλαδή να φέρετε ένα παιδικό βιβλίο σε καλή κατάσταση 

για να το προσφέρετε για το παζαράκι που θα πραγματοποιηθεί στο τέλος της εκδήλωσης. Όλα τα έσοδα θα δοθούν 

στον Παγκύπριο Σύνδεσμο της Παιδογκολογικής Μονάδας.  

 

 📝 Δηλώσεις συμμετοχής μόνο  ηλεκτρονικά – υποχρεωτικό! 

https://bit.ly/biblioagapisdiavatirio 

  

🟢Κεντρική Εισήγηση: ▶️"Διάβαζε παιδί μου κανένα βιβλίο!" 
🔸Χαράλαμπος Δημητρίου, Εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης, Αντιπρόεδρος του Κυπριακού Συνδέσμου 

Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου 
  
🟡 4 Παράλληλα Εργαστήρια Φιλαναγωνσίαςγια παιδιά με αφήγηση παραμυθιού και δραστηριότητες 
Συγγραφείς: 
🔸Νίκος Αντωνίου 🔸Έλενα Περικλέους 🔸Δήμητρα Χαραλάμπους 🔸Δήμητρα Σωκράτους 
  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
09:15 – 10:00π.μ.: Εγγραφές - καφές - κέρασμα στα παιδιά 
10:00 – 10:20π.μ.: Χαιρετισμοί – Καλωσόρισμα & Διαχωρισμός παιδιών στα εργαστήρια 
10:30 – 11:30π.μ.: Κεντρική εισήγηση – Εργαστήρια Φιλαναγνωσίας με τους συγγραφείς 
11:30 – 12:15μ.μ.: Φιλανθρωπικό Παζαράκι Βιβλίου 
  

ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ:   

 

Την Κυριακή, 29 Μαρτίου 2026, στις 17:30, στον κινηματογράφο Πάνθεον, στη Λευκωσία (Διαγόρα 29, 

απέναντι από Friday's)., θα προβληθεί η ταινία  Kiki’s Delivery Service (1989)  του σημαντικότερου εν ζωή 

δημιουργού ταινιών κινουμένων σχεδίων, του Χαγιάο Μιγιαζάκι, που είναι κατάλληλη για παιδιά 7+. Η προβολή 

θα γίνει στα ιαπωνικά, με ελληνικούς και αγγλικούς υπότιτλους.  

 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για τα παιδιά, ενώ για τους ενήλικες έχει καθοριστεί στα 5 ευρώ. Τα παιδιά θα πρέπει 

να συνοδεύονται.   

 

Την προβολή της ταινίας θα προλογίσει ο δάσκαλος του σχολείου μας Γιώργος Στόγιας, ενώ στο τέλος θα 

ακολουθήσει συζήτηση.  
 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια                                                                                                                                                        
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